

# QQ群里的火爆“淫秽秀”

可小秀、可大秀，还能“走私”，会员有老干部，也有未成年，团伙一年收入千万元

□ 记者 曾梅

一丝不挂的年轻女子，在QQ群的视频镜头前，以淫秽表演的方式做出各种不雅姿势，以此吸引“会员”交钱，会员遍布全国各地，有退休老干部，还有未成年人。

昨天，市场星报、安徽财经网记者获悉，宿州警方成立专案组，抽调警力组成35个抓捕组，将团伙37名嫌疑人全部抓获。



## 35个抓捕组抓获37名嫌疑人

案情重大，专案组紧急抽调大量民警，组成35个抓捕组，全力侦办此案并展开抓捕，最终成功锁定了涉及9个QQ群的37名犯罪嫌疑人，并一一定位了其具体位置。

由于犯罪嫌疑人都是通过网路联系，扩散极快。考虑到这伙人都是夜晚活跃，专案组将统一行动的时间定在了8月19日早上7:30，35个抓捕组终于将37名犯罪嫌疑人全部抓捕到案。

## “会员”里有老干部，也有未成年

审讯中，民警发现，充值观看淫秽表演的会员，遍布全国各地。

其中让办案民警印象最深刻的，是上海一位60多岁的退休干部，自从入群以后，一发不可收拾，不到一年时间，前后竟花去了十几万元。

此外，“会员”中还有许多高材生，一位北京某名牌大学毕业的男子称，自己毕业后没找到好的工作，因此心灰意冷沉迷淫秽视频。

不仅如此，此案中还出现了相当比例的未成年人。

## 铁打的群主，串场的“宝贝”

今年7月2日，宿州市公安局埇桥分局治安大队民警发现一条线索：辖区内有人从事网络淫秽表演。

通过排查，民警很快锁定了一名叫张喜的本地女子，张喜40出头，离异，带着上初中的儿子在市区汴河东路某单位宿舍租房居住。

7月23日上午，民警将仍在睡梦之中的张喜顺利抓获。打开电脑，办案民警从中发现了张喜活跃网络

的证据，又从桌下找到了3个淫秽表演的工具。不仅如此，办案民警通过截取聊天记录等手段，发现张喜不仅在几个QQ群内进行淫秽表演（俗称“宝贝”），她还是一名直接管理者。平日里除了表演，张喜的另一个重要工作就是拉人入会员群。她经常混迹的主要有9个群，在这些群里“串场”，每个群成员从几十到几百不等，成员几乎遍布全国所有省市。

## 大秀小秀档次不同，还可私人订制

调查中民警发现，此案涉及的众多QQ群，群主一般都是分两步走，首先是体验群，门槛较低，谁都可以入，里面也能看到裸露性感的视频，想看更刺激更“好玩”的，就得进会员群，会员是收费制，入会费从50到几百元不等。

民警告诉市场星报、安徽财经网记者，在聊天记录

中，出现最多的词汇莫过于“大秀”、“小秀”、“走私”、“刷花”。“小秀”意即穿着性感暴露，对着摄像头做出种种挑逗动作，每天不定期在体验群和会员群里上演，算是“甜点”；“大秀”则是一天的“正餐”，“宝贝”全裸，动作尺度也更大，还会加上道具表演；而“走私”则是更高级别的玩法，点对点单向服务，并可私人订制，收费也更加高昂。

## 定期业绩考核，一年走账千万元

一位办案民警告诉市场星报、安徽财经网记者，最不能小看的就是“刷花”，群主指定某一种花的照片，会员们可以在“宝贝”表演的过程中进行打赏，送出一朵花就要付一块钱，出手阔绰的一次打赏999朵。

根据调查，此案涉及的9个QQ群中，资金流量最大的群主在短短一年多的时间里，已经有了上千万的走账。事实上，这些群主、管理员和“宝贝”在现实生活中互不相识，却在网上结成了最铁的“吸钱联盟”。

## 嫌疑人质问民警“玩玩也要抓”？

“是不是我玩群的事？玩玩也要抓？”采访中，一位民警称，审讯期间他们发现，许多嫌疑人、“会员”都对自己的行为不以为然，也有一些涉案者对民警说，他们不过是组织大家网上看看视频，收点会员费也是你情我愿的事情，根本“无伤大雅”。

对此，宿州市公安局埇桥分局法制大队民警张皖介绍，我国刑法第365条规定，组织进行淫秽表演的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金。

张皖同时介绍，直接进行淫秽表演的“宝贝”们，可依据治安管理处罚条例对其进行处罚。

（文中除民警外，其余人均均为化名）

# 政府工勤人员一个月偷喝单位102瓶酒

□ 钱小秀 记者 马冰璐

身为政府单位工勤人员，53岁的董某某平日嗜酒如命，先后5次趁周末无人之际，潜入单位仓库，窃取102瓶酒。令人瞠目结舌的是，他说这些酒竟被他全喝光了。昨日上午，合肥市庐阳区法院以盗窃罪一审判处被告人董某某有期徒刑2年，并处罚金3万元。

## 5次潜入单位仓库，盗取102瓶酒

董某某，男，53岁，案发前系某政府单位工勤人员。董某某平日嗜酒如命，据他交代，他每天都要喝两顿酒。他知道单位仓库里存放着一些酒，遂打起了那些酒的歪主意。

今年6月23日~7月18日期间，胆大妄为的他先后5次趁周末无人之际，采用塑料片撬锁的方式，潜入领导办公室取得仓库大门遥控器，然后进入仓库偷酒。据了解，董某某共计盗窃102瓶酒，共计价值4.4万多元。据他交代，这些酒均被他喝了。他本以为一切神不知鬼不觉，岂料很快，他偷酒一事便案发，今年7月19日，董某某所在单位发现仓库内酒被盜后向公安机关报案，同日，董某某在自家楼梯口被公安民警抓获归案。

## 自称偷来的酒全被喝光，一审获刑2年

昨日上午，合肥市庐阳区法院以简易程序开庭审理了这起盗窃案，庭审中，检方指控，董某某以非法占有为目的，采取秘密窃取的手段，盗窃他人财物，价值人民币44642元，数额较大，其行为触犯了相关法律规定，依法应当以盗窃罪追究其刑事责任。

针对检方的指控，董某某当庭表示指控属实，没有异议，并当庭表示认罪。他称，盗取的酒全被他喝了。检方当庭提出量刑建议，建议对其判处有期徒刑两年以下有期徒刑，并处罚金。最终，法院经审理，当庭判处其有期徒刑2年，并处罚金3万元。对于该判决结果，董某某当庭表示，无异议，不上诉。

## 安徽房企“50强”火热报名评选中

11月30日下午，安徽省房地产行业2015年度综合实力50强测评新闻发布会在合肥文一戴斯酒店召开。安徽省文一投资控股集团董事长周文育、安徽省文一投资控股集团副董事长兼房地产集团总裁韦勇、合肥市房地产业协会会长石新民、安徽省房地产研究会秘书长汪远等以及多家媒体参加了会议。

安徽省房地产研究会秘书长汪远首先介绍了“50强”测评活动，包括测评将产生的十个奖项以及评选细则、时间安排、配套政策支持等。随后韦勇从参评企业的角度谈

到此次测评对房地产企业发展的影响，有利于企业定位、提升地位、转型升级、得到消费者认可，以及有利于政府对市场监督指导。

业内认为，此次“50强”的测评为朝气蓬勃的安徽房地产市场填补了空白，同时，将为购房者提供购房导向以及全面的房企品牌实力手册。

安徽地产“50强”的测评希望“50强”企业可以起到行业带头作用，增强对社会的责任感、使命感，更利于政府决策、为消费者购房提供可靠的保障。安徽地产“50强”测评报名截止日期为12月20日。 邹传科

## 变卖公告

本院在执行兴达典当有限公司与徐某、汤某某典当合同纠纷一案中，依法对被执行人汤某某在安徽肥西农村商业银行股份有限公司持有的4818200.58股股金进行拍卖。

上述股金经过三次拍卖均流拍，其中最后一次拍卖保留价为人民币660万元。本院根据申请执行人的申请，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百四十七条、《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十八条、第三十四条之规定，决定对上述股金进行变卖，具体事项公告如下：

**一、变卖财产及价格：**汤某某在安徽肥西农村商业银行股份有限公司持有的4818200.58股股金，变卖价格为人民币660万元。

如有买受人愿意以上述价格买受该股金的，自公告之日起六十日内携带有效证件向本院提交书面申请，并应在提出购买申请之日起七日内向本院支付全部变卖款。公告期内有多个买受人提出购买申请的，以提出购

买申请的时间先后确定排序；递交时间如系同日，以摇号方式确定排序。首位提出购买申请的买受人应当在上述指定期限内付清全部变卖款，逾期视为放弃本次购买，后一顺序位的买受人转为首位。

### 二、特别说明：

1、本次变卖标的物以现状为准，法院不承担变卖标的瑕疵保证责任；2、买受人应自行向安徽肥西农村商业银行股份有限公司及相关部门了解相关政策，因不符合入股条件而买受的风险和法律责任由买受人自行承担；3、变卖成交后，法院向买受人出具《协助执行通知书》等相关司法文件，办理股权变更登记产生的一切税、费，根据国家有关规定由原股权持有人和买受人各自承担。该股金变卖成交之前产生的法定孳息和分红一并在拍卖标的内。

特此公告。

联系电话：0552-3131531

安徽省蚌埠市中级人民法院

2015年12月3日